

مدیربازسازی و ارتقا، دستگاه ها و تجهیزات حفاری شرکت ملی حفاری ایران:

ایمن سازی سه دستگاه حفاری سنگین خشکی ناوگان شرکت در سال ۱۴۰۰ انجام شد



اهواز - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر بازسازی و ارتقا، دستگاه ها و تجهیزات حفاری شرکت ملی حفاری ایران از ایمن سازی سه دستگاه حفاری سنگین خشکی ناوگان این شرکت در طول سال ۱۴۰۰ خبر داد.

به گزارش خبرنگار خریدار به نقل از روابط عمومی شرکت ملی حفاری ایران سردار اسدالهی در این باره گفت: این دستگاه ها شامل ۶۷،۶۵ و ۴۸ فتح است که ایمن سازی آنها به طور کامل صورت گرفته و در همین حال ایمن سازی دکل

۲۰ فتح نیز در مراحل پایانی کار است. وی با بیان اینکه وجود منابع عظیم انرژی کشور ما به یکی از تولیدکنندگان مهم نفت در عرصه بین المللی تبدیل نموده است، افزود: در راستای بهره برداری از این منابع، افزایش ناوگان

اساسی و بازسازی تجهیزات دستگاه های حفاری، شامل تاپ درایو، دراور کس، پمپ های سیال، دیزل ژنراتور، ابزار نمودارگیری، تراک های سیمان واسید، تجهیزات ایمنی، شیرهای فوران گیر، انواع تجهیزات برقی و نموده که تعدادی از این مناقصات منجر به عقد قرارداد گردیده است. مدیر بازسازی و ارتقا، دستگاه ها و تجهیزات حفاری شرکت ملی حفاری ایران گفت: در یازده ماه سال جاری این مدیریت با بهره گیری از توانمندی و امکانات درون شرکت و استفاده از توان بخش خصوصی در زمینه بازسازی و نوسازی ناوگان و در جهت افزایش کارایی و عمر مفید تجهیزات، صیانت از اموال و دارایی های شرکت، افزایش رضایت مندی کارفرمایان و کاهش انتظارات دستگاه های حفاری اقدامات موثری صورت داده است.

اسدالهی اظهار کرد: با توجه به ضرورت آماده به کار بودن تجهیزات و دستگاه های حفاری، این مدیریت، اقدام به برگزاری مناقصه و انعقاد قرارداد تعمیر اساسی و بازسازی تجهیزات دستگاه های حفاری، شامل تاپ درایو، دراور کس، پمپ های سیال، دیزل ژنراتور، ابزار نمودارگیری، تراک های سیمان واسید، تجهیزات ایمنی، شیرهای فوران گیر، انواع تجهیزات برقی و - نموده که تعدادی از این مناقصات منجر به عقد قرارداد گردیده است.

تعمیر اساسی دو دستگاه دیزل ژنراتور، ایمن سازی دستگاه حفاری ۲۰ فتح، تعمیر اساسی یک دستگاه بلاک تاج (Crown Block) و دو دستگاه تاپ درایو نیز در مراحل اجرا و تا پایان سال کامل خواهد شد.

وی توضیح داد: برخی از مهمترین اقدامات انجام شده مشتمل بر ایمن سازی پنج دستگاه های حفاری شامل ۶۵، ۶۷، ۴۸ فتح، تعمیر اساسی سه دستگاه دیزل ژنراتور، ساخت یک دستگاه سیار فرآورش نفت (MOT)، ساخت دو عدد گراس هیر جهت دستگاه های ۵۸ و ۶۸ فتح است که به اتمام رسیده و

استانها

۴ هزار واحد مسکن جوانان و فرهنگیان با حضور وزیر راه و شهرسازی کلنگ زنی می شود

گرگان - فریده موسوی، خبرنگار توسعه ایرانی - مهندس حسینی گفت: با حضور وزیر راه و شهرسازی ساخت ۴ هزار واحد مسکونی روستایی ویژه جوانان و فرهنگیان استان گلستان به صورت متمرکز در روستای نصرآباد گرگان آغاز می شود. مهندس سیدمحمد حسینی در این باره اظهار کرد: طبق برنامه ریزی انجام شده وزیر محترم راه و شهرسازی بازدید میدانی از اجرای طرح نهضت ملی مسکن در سایت زیتون گرگان دارد و پس از آن عملیات اجرایی ساخت ۴۸۸ واحد مسکونی در شهرک آرامش شهر گرگان آغاز می شود. مدیرکل بنیاد مسکن گلستان گفت: شروع عملیات اجرایی آماده سازی سایت ۴۸ هکتاری برای طرح نهضت ملی مسکن در گرگان نیز یکی دیگر از پروژه های امروز است که استعداد ساخت ۸ هزار و ۲۰۰ واحد مسکونی در آن طی مدت ۴ سال وجود دارد. وی ادامه داد: یکی دیگر از پروژه های مهم امروز آغاز عملیات ساخت ۴ هزار واحد مسکونی روستایی ویژه جوانان و فرهنگیان است که به صورت متمرکز در روستای نصرآباد و با حضور وزیر محترم راه و شهرسازی برگزار می شود. ضمن اینکه برای این پروژه یک هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار پیش بینی شده است. مهندس حسینی یادآور شد: پیش از این نیز ساخت ۵ هزار واحد مسکونی در بافت های فرسوده روستایی استان در ایام الله دهه فجر امسال آغاز شده بود. به عبارت دیگر با کلنگ زنی پروژه های امروز، ساخت ۹ هزار واحد مسکونی روستایی در استان آغاز شده است. وی گفت: هم چنین در ماه های آینده نیز ساخت ۲ هزار واحد مسکن ویژه محرومان نیز در استان گلستان آغاز می شود. مدیرکل بنیاد مسکن گلستان با بیان اینکه تعهد و برنامه ابلاغی به استان در سال نخست اجرای طرح نهضت ملی مسکن، ساخت ۷ هزار واحد مسکونی است، اظهار کرد: در استان ما برای ساخت ۱۱ هزار واحد مسکونی برنامه ریزی کردیم که ۶۰ درصد بیشتر از تعهدات امسال ما است.

مدیر تعاون روستایی کرمانشاه: توزیع اینترنتی برنج در کرمانشاه تا ماه رمضان ادامه دارد

کرمانشاه - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر تعاون روستایی استان کرمانشاه: تبادل عرضه اینترنتی برنج ایرانی و وارداتی در سامانه «بازرگام» تا ماه مبارک رمضان در کرمانشاه خبر داد. ایرج صفایی با اشاره به توزیع اینترنتی برنج ایرانی در سامانه بازرگام، اظهار کرد: هم اکنون برنج ایرانی شیرودی با قیمت کیلویی ۴۲ هزار تومان در قالب کیسه های پنج کیلو گرمی به قیمت هر کیسه ۲۱۰ هزار تومان در سامانه بازرگام عرضه می شود. صفایی با بیان اینکه اقلام دیگری مثل برنج تایلندی تنظیم بازاری با قیمت هر کیسه ۱۰ کیلو گرمی ۱۲۵ هزار تومان و برنج هندی تنظیم بازاری با قیمت هر کیسه ۱۰ کیلو گرمی ۱۸۵ هزار تومان در سامانه بازرگام قابل سفارش است، گفت: توزیع برنج تنظیم بازار ایرانی وارداتی تا ماه مبارک رمضان در کرمانشاه ادامه خواهد داشت.

مدیر تعاون روستایی استان کرمانشاه در ادامه اشاره ای هم به عرضه مرغ منجمد در سامانه بازرگام داشت و گفت: عرضه مرغ منجمد نیز در صورت وجود متقاضی ادامه دار خواهد بود. وی توضیح داد: به دلیل عدم برخورداری سامانه بازرگام از سردخانه امکان عرضه مرغ منجمد در سطح وسیع نیست، لذا در برخی مواقع موجودی سامانه پایان یافته که برای حل این مشکل و عرضه بیشتر مرغ در خواست تجهیز سامانه بازرگام به یک سردخانه دویاسه تنی را داده ایم که امیدواریم با تجهیز سامانه به سردخانه مشکلات عرضه مرغ منجمد مرتفع شود. وی یادآور شد: اقلام دیگری مثل روغن و ماکارونی نیز با قیمت مناسب در سامانه قابل عرضه است. صفایی اشاره ای هم به پیگیری برای عرضه گوشت قرمز منجمد در سامانه بازرگام داشت و گفت: هم اکنون سامانه بازرگام در هیچ شهری بجز تهران عرضه گوشت قرمز را ندارد، اما در صورت اخذ مجوز عرضه اینترنتی گوشت قرمز منجمد در کرمانشاه مشکلی برای عرضه آن در سامانه بازرگام ندارد. صفایی گفت: متقاضیان در شهر کرمانشاه می توانند از طریق سایت الپلیکیشن بازرگام به آدرس <https://kermanshah.bazargam.com> نسبت به ثبت سفارش اینترنتی کالاها با نرخ مصوب اقدام کرده و کالاهای خریداری شده را در منزل تحویل بگیرند.

خبر

رئیس کمیسیون عمران، معماری و شهرسازی شورای اسلامی شهر اراک: طرح جامع شهر اراک اجحاف و ظلم بزرگ به مردم است



اراک - صادقی، خبرنگار توسعه ایرانی - علی چگینی رئیس کمیسیون عمران، معماری و شهرسازی شورای اسلامی کلاتشهر اراک در جلسه شورای مسکن استان مرکزی خطاب به وزیر راه و شهرسازی کشور، بیان داشت: طرح جامع شهر اراک که در یک سال اخیر ابلاغ گردیده دارای ایرادها و نواقص بسیار بزرگی است که مانع رشد و توسعه شهر اراک در ابعاد مختلف می گردد و این اجحاف و ظلم بزرگی است که به مردم و ساکنین این شهر شده، صرف نظر از این که تهیه آن بسیار زمان بر بوده است.

وی افزود: این طرح فاقد پیوست های فرهنگی و اجتماعی بوده و فقط به صورت کالبدی آن هم به شکل ناقص دیده شده است و باید گفت علی رغم فاصله زمانی ۱۷ ساله بین طرح قبلی این طرح فقط حدود ۲ درصد به محدوده شهر اراک اضافه شده که قسمت قابل توجه بوده و آن هم باوقافی است یاداری مستحذات و اعیان می باشد و عملاً اراضی مفیدی به محدوده شهر اراک الحاق نگردیده است و توجهی به سایر مناطق مستعد دیگر نشده است و ما به صورت قاطع اصلاح طرح جامع شهر اراک را می خواهیم.

چگینی تأکید کرد: همچنین کاهش تراکم و ارتفاع در ساخت و سازها در اکثر نقاط شهر اراک به میزان یک تا سه طبقه داشته ایم که این امر باعث رشد گرانی خارج از عرف و همچنین کاهش تمایل سرمایه گذاری سازندگان در امر ساختمان و فرار آنها شده و نیز سبب کم شدن اشتغال در این شهر گردیده است. چگینی گفت: همچنین در زمینه احیاء نوسازی و بازآفرینی فضاهای شهری در اراک بر اساس پیش بینی ها اعتبارات لازم در این شهر جذب نگردیده است، در

صورتی که در سایر کلاتشهرهای دیگر کشور در طرح اقدام مشترک جهت بازسازی و نوسازی سکونتگاه های غیر رسمی و بافت های فرسوده و ناکارآمد بسیار بهتر عمل نموده اند و دلیل اصلی آن تعصب ناصواب وزارت راه و شهرسازی در واگذاری اراضی دولتی به ساکنین و عدم تلاش شهرداری در این مناطق می باشد و نیز باید گفت مسئولین امر مسکن در شهر اراک نتوانسته اند از ماده ۱۲ قانون تولید مسکن مصوبه مجلس شورای اسلامی که وزارت راه و شهرسازی را مکلف کرده است برای تأمین اراضی مورد نیاز از اراضی بافت های فرسوده و ناکارآمد سکونتگاه های غیر رسمی به صورت باز آفرینی و تولید مسکن استفاده نماید حتی در این قسمت نیز اداره کل راه و شهرسازی در استان مرکزی متأسفانه اقداماتی نداشته است. عضو شورای اسلامی شهر اراک در پایان از مقام عالی وزارت راه و شهرسازی کشور خواست مشکلات اداری که در خصوص واگذاری اراضی که دولت ادعای مالکیت آن را در منطقه کوی امام علی (ع) دارد دفع گردد تا ساکنین مناطق بتوانند نسبت به مقاوم سازی و نوسازی منازل مسکونی خود اقدام نمایند.

خبر

اتصال ۹۴۴ واحد تولیدی و صنعتی به شبکه سراسری گاز در کردستان



سنندج - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر عامل شرکت گاز کردستان گفت: تاکنون ۹۴۴ واحد تولیدی و صنعتی مصوبه شورای اقتصاد گاز دار شده اند. احمد فغله گری، در گفت و گو با خبرنگاران، رونق صنعت را نشانه توسعه هر استان ذکر و اظهار کرد: با نگاه مثبت شرکت ملی گاز و برنامه ریزی های انجام شده به دو هزار و ۳۲۵ واحد صنعتی جزء و عمده، نیروگاه سیکل ترکیبی تولید برق در سنندج، نیروگاه تولید برق سی اچ پی میروان و ۵۲ جایگاه CNG گازرسانی انجام شده است.

وی با اشاره به اینکه یک هزار و ۶۰۰ واحد صنعتی استان مشمول قانون مصوبه شورای اقتصاد شدند، افزود: این تعداد واحد در مجموع سالانه مصرف کننده ۵۵ میلیون لیتر فرآورده های نفتی بودند که با برنامه ریزی مدون، تمام صنایع پر مصرف تا پایان سال ۱۴۰۱ به شبکه سراسری گاز طبیعی وصل می شوند.

فغله گری، به تعداد صنایع گازدار شده مصوبه شورای اقتصاد تا پایان بهمن ماه اشاره کرد و گفت: تاکنون ۹۴۴ واحد تولیدی و صنعتی مصوبه شورای اقتصاد گاز دار شده اند که با تحت پوشش قرار گرفتن این تعداد صنایع سالانه در مصرف ۴۴ میلیون هزار لیتر سوخت های مایع صرفه جویی می شود.

مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان افزود: در سال ۱۴۰۱ برنامه ریزی برای گازرسانی به ۲۳۱ واحد تولیدی و صنعتی صورت گرفته که برای تعداد ۱۳۰ واحد آن پیمانکار انتخاب شده است.

میز ارتباطات مردمی در صنعت آب و برق گلستان راه اندازی شد

گرگان - فریده موسوی، خبرنگار توسعه ایرانی میز ارتباطات مردمی حوزه صنعت آب و برق با حضور نماینده تام الاختیار وزارت نیرو در در سالن دانشگاه شهید چمران استان گلستان در حال برگزاری است. همزمان با سفر ریاست جمهوری به استان گلستان، مهدی جهانپان معاون مدیرکل بازرسی و رسیدگی به شکایات وزارت نیرو و نماینده تام الاختیار وزیر به همراه ناصر آزادی معاون مدیرکل دفتر توسعه منابع انسانی وزارت نیرو در گلستان حضور پیدا کرده و طی دوروز کاری به مطالبات، درخواست ها و شکایات مردم در حال رسیدگی می باشد. مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت: در این میز ارتباطات مردمی، مدیران و معاونین زیر مجموعه وزارت نیرو در استان گلستان، شامل شرکت توزیع نیروی برق، شرکت آب و فاضلاب، برق منطقه ای و آب منطقه ای به صورت مستقیم به مراجعین خدمات لازم را ارائه می دهند.

علی اکبر نصیری در خصوص نحوه ارائه خدمات به مردم گفت: مراجعین به میز ارتباطات مردمی پس از پذیرش، کد رهگیری دریافت می کنند تا پس از رسیدگی و دستور نهایی، از روند جزئیات اقدامات صورت گرفته مطلع شوند.

مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان:

کیفیت و دقت آزمایش ها با تجمیع آزمایشگاه ها افزایش یافته است

رشت - مرجان گودرزی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان با اشاره به طرح برخی دغدغه های مردمی بر کاهش کیفیت آزمایش ها با تجمیع آزمایشگاه ها گفت: با این اقدام نه تنها کیفیت و دقت آزمایش ها در آزمایشگاه های پیشرفته و مرجع افزایش یافته بلکه در هزینه های صرفه جویی شده است. به گزارش لیجار به نقل از خبرگزاری فارس از رشت، به گفته دکتر حسین ابراهیمی، مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان، تاکنون در راستای اجرای این طرح دو آزمایشگاه در رشت، آزمایشگاه های آستارا، تالش، لوشان، لنگرود و لاهیجان به صورت کامل و آزمایشگاه های در مانگاه های فومن و انزلی به صورت نسبی تجمیع شده اند.

به گفته مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان، طرح تجمیع آزمایشگاه ها در کل دنیا انجام می شود و در ایران نیز این طرح از مدت ها شروع شده و باید به اتمام برسد. ابراهیمی با اشاره به هزینه های گزاف نگره داری آزمایشگاه ها، می گوید که هزینه نگره داری آزمایشگاه های بسیار زیاد است در حالی که آزمایشگاه های مرجع و بزرگ جدید تر و پیشرفته تر هستند.

به گفته ابراهیمی، برخلاف آنچه منتقدین طرح تجمیع آزمایشگاه ها مدعی هستند، در این طرح سواهی اینکه در هزینه های صرفه جویی می شود، نمونه گیری و نتایج آزمایش با دقت، سرعت و کیفیت بیشتری انجام شده و ما حاصل آن، افزایش رضایت مندی بیماران و همچنین منتفع شدن کارکنان از منابع درآمدی بیشتر است.

مدیر درمان تأمین اجتماعی گیلان این نکته را هم متذکر شده که در راستای تجمیع آزمایشگاه ها در مانگاه ها، مردم هیچ گونه سردرگمی را نخواهند داشت لذا همه آزمایش ها در مانگاه ها گرفته می شود و تنها تفاوت انتقال نمونه به آزمایشگاه مرجع هست که این کار نیز توسط تجهیزات پیشرفته انجام می شود.